



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Καβάλα, 3 Αυγούστου 2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Καβάλας το μήνα Ιούλιο



Οι εθελοντές Σαμαρείτες, Διασώστες και Ναυαγοσώστες του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καβάλας πραγματοποίησαν πληθώρα δράσεων κατά τον Ιούλιο. Ολόκληρο το μήνα έκαναν απογευματινές περιπολίες στην παραλιακή ζώνη της πόλης παρέχοντας Α΄ Βοήθειες. Στο πλαίσιο της αντιτυρικής περιόδου 2020, πραγματοποίησαν καθαρισμό του μονοπατιού της αρχαίας Εγνατίας Οδού, στις 13 Ιουλίου, σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας, το Τμήμα Πολιτικής Προστασίας, τον Πολιτιστικό Σύλλογο του Βύρωνα και το δήμο Καβάλας, μετά από έγκριση της Εφορείας Αρχαιοτήτων και του Δασαρχείου Καβάλας. Στις 17 Ιουλίου 2020 έκαναν επίδειξη παροχής Α΄ Βοηθειών σε παιδιά 8-13 ετών που συμμετείχαν στο «Vranas Morning Summer Training» στο «Vranas Resort», μετά από πρόσκληση του Αθλητικού Συλλόγου Ταεκβοντό Καβάλας.

Στις 18/07/20 μετά από αίτημα του Δ.Σ. του Συλλόγου Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών Νομού Καβάλας, θερμομέτρησαν τους υποψηφίους των εξετάσεων Lower και Proficiency στο ξενοδοχείο Galaxy και παρείχαν Α΄ Βοήθειες. Λίγες μέρες αργότερα, στις 21 Ιουλίου και κατόπιν έγκρισης του Προέδρου του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιου Αυγερινού -μετά από κινητοποίησή από την Πολιτική Προστασία-, συμμετείχαν σε έρευνα για την αναζήτηση 57χρονης αγνοούμενης γυναίκας που χάθηκε στην περιοχή της Καλαμίτσας.

Στις 17, 19, 20, 22, 24, 25, και 26 Ιουλίου, μαζί με εθελόντριες της Νοσηλευτικής, κάλυψαν υγειονομικά συναυλίες και θεατρικές παραστάσεις του 63^{ου} Φεστιβάλ Φιλίππων. Ταυτόχρονα, στις 26 Ιουλίου, μετά από πρόσκληση της Κολυμβητικής Ομοσπονδίας Ελλάδος, οι εθελοντές των δύο Τομέων πραγματοποίησαν θερμομετρήσεις στους αγώνες του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Κολύμβησης στο Δημοτικό Κολυμβητήριο της πόλης. Στις 20 και 27 Ιουλίου πραγματοποίησαν πυρασφάλεια στο ύψωμα Βασιλάκη.

Τέλος, στις 31 του μηνός κάλυψαν υγειονομικά τη συναυλία του Σωκράτη Μάλαμα στο Ακόντισμα της Ν. Καρβάλης.
